



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



Ministerul Internelor și Reformei
Administrative



Inovație în administrație
Programul Operațional "Dezvoltarea
Capacității Administrative"

**Joi, 15 mai 2008, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional
"Dezvoltarea Capacității Administrative"
din cadrul Ministerului Internelor și Reformei Administrative**

LANSEAZĂ:

Cerere de idei de proiecte

fără termen limită de depunere pentru toate domeniile majore de intervenție ale Programului Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” (axele 1 și 2).

Solicitanții eligibili în cadrul acestor domenii pot fi: ministere, agenții, autorități ale administrației publice locale, structuri asociative ale autorităților publice locale, instituții publice din sectoarele prioritare, asociații de dezvoltare intercomunitară, ONG-uri cu activitate relevantă în domeniul administrației publice și universități.

Solicitanții sunt invitați să consulte Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” și Documentul Cadru de Implementare la adresa: www.mira.gov.ro, rubrica „Fonduri Structurale”.

Cerere de proiecte

cu depunere continuă (fără limită de depunere) pentru următoarele operațiuni din cadrul axei prioritare 1, „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, domeniul major de intervenție 1.3. :

„Elaborarea unor programe postuniversitare de dezvoltare managerială a personalului cu funcții de conducere din administrația publică”;

Solicitanții eligibili sunt: instituții de învățământ superior care organizează programe de studii universitare acreditate în cadrul domeniului de licență „științe administrative”.

„Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltare de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc.”.

Solicitanții eligibili sunt: ministere, agenții, autorități ale administrației publice locale, structurile asociative ale autorităților publice locale, asociații de dezvoltare intercomunitară, ONG-uri cu activitate relevantă în domeniul administrației publice și universități.

Solicitanții sunt invitați să consulte Ghidurile solicitantului, Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative” și Documentul Cadru de Implementare la adresa: www.mira.gov.ro, rubrica „Fonduri Structurale”.

Mai multe informații puteți solicita la adresa de e-mail amdca@mira.gov.ro sau tel: 021 310 34 47.